

NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY

Únor – Březen 2023

Otevírací doba:

každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12hod – 13hod)

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky:

Beletrie

Tereza Boučková – Život je nádherný

Román Život je nádherný svým způsobem završuje volný a předem neplánovaný triptych jednoho příběhu: v Indiánském běhu se vše začíná, v Roku kohouta graduje a Život je nádherný ho uzavírá, končí. Tak jako se o předešlém díle mluvilo jako o autobiografickém, i zde bychom takovou stopu snadno vysledovali. Spisovatelka popisuje svůj každodenní život v době od Štědrého dne roku 2010 do 23. prosince roku 2011. Píše o svých nejbližších a jejich a svém zápasu s nemocí maminky, píše o odlidštěné úřednické mašinerii, se kterou se nemíní smířit, píše o svých synech a jejich svobodné cestě životem, citlivě vnímá a reflektuje literaturu, film a divadlo. Vymezuje se proti některým politickým figurám, komentuje činy okresních politiků stejně jako prezidenta země, naši současnost konfrontuje s časem disentu a tvoří tak jedinečnou kroniku naší doby.

Anna Johns – Žena v bílém kimonu

Rok 1957, Japonsko: Sedmnáctiletou Naoko čeká sjednané manželství, které její rodině zajistí dobré postavení v tradiční japonské společnosti. Jenže Naoko se zamilovala do amerického námořníka a stačí jeden krok, aby svou rodinu odsoudila k hanbě a společenskému pádu - je těhotná. S důsledky se budou muset vypořádat až následující generace... Dnešek, Spojené státy: Po smrti milovaného otce objeví Tori dopis se šokujícím sdělením, které ji přiměje k rozhodnutí: udělá všechno, aby odhalila tajemství, jež obklopuje otcův život. Napínavé pátrání ji po několika překvapeních zavede až do odlehlé vesnice na japonském pobřeží, a Tori dochází k poznání - jestliže chce připravit usmíření, musí zahnat demony minulosti. Příběh vyrůstá z drsného, málo známého období před několika desítkami let a inspirovaly ho skutečné události. Předkládá barvitě portréty dvou výrazných žen: jedna řeší hlubokou rozpolcenost mezi příkazy rodné kultury a voláním vlastního srdce, zatímco druhá se odvážně vydává na nejistou cestu, aby zjistila, co pro ni vlastně představuje DOMOV. Navzdory tomu, že obě ženy oddělují oceány i celá desetiletí, jsou nerozlučně svázány společným tajemstvím. Jakmile se jednou sejdeme a popovídáme si, staly se z nás sestry. Japonské přísloví

Stephen Giles – Chlapec za klíčovou dírkou

Už sto třináct dní žije devítiletý Samuel v rozlehlém starém domě na anglickém venkově jen s hospodyní Ruth. V péči téhle nevrle a popudlivé osoby ho zanechala matka, když po manželově smrti odjela bez rozloučení do Ameriky, aby sehnala kapitál na záchranu ohroženého rodinného podniku. Zoufalý chlapec toužebně očekává zprávu, kdy se k němu zase vrátí, ale přicházejí mu od ní pouze občasná pohlednice s pozdravy. Proč ho maminka tak náhle opustila a skoro o sobě nedává vědět? Odjela opravdu, anebo se jí přihodilo něco hrozného? Když spolužák ze sousedství vysloví domněnku, že do podezřelé záležitosti může být zapletena diktátorská hospodyně, zrodí se Samuelovi v hlavě nebezpečný nápad. Záleží už jenom a něm, zda v zákoutích chátrajícího panského sídla rozluští neblahé tajemství...

Román

Charles Martin – Když zpívají cvrčci

Reese Mitch je nemluvný samotář. Celé dny tráví u jezera Burton, opravuje lodě a snaží se zapomenout na minulost... Pak se ale shodou okolností setká s Annie, sedmiletou holčičkou s nemocným srdcem, a náhle stojí před obtížnou volbou. Možná by mohl dívce pomoci, ale dokáže překonat vlastní bolest a čelit svým tragickým vzpomínkám?

Barbora Vajsejtlová – Mami přidej

Je jí skoro čtyřicet, má dvě děti, lehkou nadváhu, práci, kterou nenávidí, a pocit, že se s tím nedá vůbec nic dělat (tedy ne s těmi dětmi). Ženy v jejím okolí jsou na tom podobně, i když každá z nich pojímá mateřství jiným způsobem. Jaké máte šance, když toužíte být alespoň ucházející matkou, a přitom nechcete, aby náplní vašeho života byly jen děti? A dá se krize středního věku překonat běháním?

Kuchařka

Josef Maršálek – Sexy dorty

Výjimečná vizuální podívaná a originální chutě ve smyslném provedení od mistra cukráře! Jestli v cukrařině existuje královská disciplína, pak jsou to určitě dorty! A když se do jejich přípravy pustíme společně, upečeme nejedno umělecké dílo. Kouzlo těch nejlepších dortů totiž spočívá v tom, že lahodí nejen chuťovým pohárkům, ale také oku, a že v lidech probouzejí vášně. Proto vám prozradím své největší majstrštyky, technologické vychytávky a zaručeně fungující recepty, díky kterým budou vaše sladké výtvořiny prostě neodolatelné. A to se hodí vždycky – u příležitosti svátků, narozenin, přátelských setkání a nebo čistě jen tak, pro radost ze života!

Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách Města Lučan: lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou k dispozici, tak jak v minulém období hry a časopisy. Jedná se například o tituly Krkonoše, Téma, Bydlení, Vlasta, Receptář, Rozmarýna, Zahrádkář a další.

Další Tvořivé dílničky, které probíhají ve společenské místnosti MÚ se budou konat 21. února 2023 od 13.00 hodin. Prosím zájemce o přihlášení v knihovně. Pro přípravu materiálu je nutné znát počet účastníků.

Helena Sejkorová - knihovnice